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Procedura przedstawiona na kolejnych stronach jest użyteczna celem wyodrębnienia modelu i 
generacji Blue&Me dostępnego w samochodzie. Należy uważnie śledzić wszystkie podane kroki, 

aby prawidłowo wykonać procedurę. 
 
 
 
 

 

1. Rozpakuj na komputerze plik BlueMeConfigurator.zip pobrany do specjalnie 
przygotowanego folderu (np. c:\Blue&Me). Sprawdź, czy dostępne są następujące pliki: 

 

 
 

2. Przygotuj pamięć USB, o pojemności co najmniej 128 Mb, formatując ją w trybie FAT32 

tak, aby usunąć wszystkie zapisane wcześniej dane. 
 

UWAGA Zaleca się użycie pamięci USB o pojemności mniejszej od 256 Gb. 
 

3. Zapisz na pamięci USB w folderze głównym pobrane wcześniej pliki, sprawdzając czy 
zostały one wszystkie prawidłowo do niego przeniesione; aktualizacja NIE zostanie 
wykonana, jeżeli pliki zapisane są na dysku wewnątrz jakiegoś katalogu. 

 
 

 
 
UWAGA Przed włożeniem pamięci USB do portu USB w samochodzie konieczne jest 
wyłączenie telefonu komórkowego. 
Czas aktualizacji zależy od samochodu i trwa poniżej minuty, podczas której nie należy 
naciskać przycisków na kierownicy 
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4. W samochodzie, który stoi i w którym kluczyk w wyłączniku zapłonu znajduje się w 

położeniu STOP, należy włożyć pamięć USB do portu USB Blue&Me™. 

 
5. Ustaw kluczyk w wyłączniku zapłonu w położeniu MAR, BEZ URUCHAMIANIA SAMOCHODU. 

Aby możliwe było prawidłowe wyświetlanie komunikatów sygnalizacyjnych na wyświetlaczu 
w zestawie wskaźników, naciśnij przycisk “Mode” lub “Menù”, aby anulować ewentualne 
komunikaty ostrzegawcze (np. otwarte drzwi). 

 
 

 

UWAGA Pamięć powinna być włożona, nawet jeśli na wyświetlaczu pojawia się 
informacja “PON.URUCH...”( “PONOWNE URUCH... “) lub “INSTALACJA”( “INSTALACJA 
UZUPELNIONA”), po której pojawi się data oraz godzina. 
 

 
6. Na wyświetlaczu w zestawie wskaźników pojawia się komunikat: “AKTU.W TRAK.” lub 

“AKTUALIZACJA W TRAKCIE” i odtwarzany jest komunikat głosowy “aggiornamento 
avviato” (aktualizacja uruchomiona). W razie, gdyby tak nie było, należy ustawić kluczyk 
w pozycji STOP a następnie ponownie w pozycji MAR. Podczas aktualizacji wyświetlane są 
na wyświetlaczu komunikaty dotyczące stanu zaawansowania procesu. 

 
7. Po ukończeniu procedury na wyświetlaczu w zestawie wskaźników pojawia się komunikat 

“UZUPELNIONA” lub “AKTUALIZACJA UZUPELNIONA” i emitowany jest komunikat 

głosowy “aggiornamento completato, rimuovere la memoria USB” (aktualizacja 
ukończona, wyjmij pamięć USB). 

 
8. Ustaw kluczyk w wyłączniku zapłonu w położeniu STOP i wyjmij pamięć USB, na której 

znajduje się obecnie plik BMConf.xml. 

 
9. Włóż pamięć USB do komputera; na stronie www.blueandme.net , w sekcji Support -> 

Download, kliknij na przycisk “Compila i filtri in modalità assistita” (wprowadź filtry w 
trybie wspomaganym), kliknij na “Carica File” (załaduj plik) i wybierz plik BMConf.xml, 
który znajduje się w folderze głównym pamięci USB. 

 
10. Menu rozwijane (Model samochodu, Generacja Blue&Me, Model Blue&Me, Zmiana języka) 

zostały teraz skonfigurowane w oparciu o Blue&Me znajdujący się w samochodzie; można 
więc pobrać aktualizację oprogramowania i instrukcje dotyczące aktualizacji samochodu, 
klikając na przycisk na dole strony. NIE należy modyfikować menu rozwijanych do 
momentu pobrania pliku.  

 
 
 

 

W razie, gdyby ten krótki przewodnik nie był wystarczającym materiałem pomocnym w wykonaniu 
aktualizacji, należy skontaktować się z Biurem Obsługi Klientów, dzwoniąc na zielony numer, który 
znajduje się na daszku przeciwsłonecznym lub w instrukcji obsługi samochodu. 
 

 

http://www.blueandme.net/

